

COMPETITII CONCURSUR

CAMPIONATELE DE GIMNASTICA ALE ASOCIATIILOR FLAMURA ROȘIE ȘI RECOLTA



Simbătă și duminică a avut loc la Cluj campionatul de gimnastică al asociației Flamura roșie (etapa finală). Au participat 60 de concurenți și concurențe din șapte orașe ale țării. Iată care sînt campioni de gimnastică ai asociației Flamura roșie în acest an:

FETE: echipe: 1. Cluj 285,20 p.; 2. Arad 197,95 p.; 3. Orașul Stalin 192,35 p.; individual compus: 1. E. Fodor (Cluj) 52,30; 2. M. Tarnoc (Cluj) 52,05 p.; 3. E. Dvorjak (Arad) 51,70 p.; BAIEȚI: echipe: 1. București 193,10 p.; 2. Cluj 189,95 p.; 3. Oradea 182,80 p.; individual compus: 1. V. Munteanu (București) 51,10 p.; 2. S. Toth (Oradea) 50,95 p.; 3. A. Palfi (Cluj) 50,70 p.

R. FISCH

Orașul Sibiu a găzduit campionatul de gimnastică (etapa finală) al asociației Recolta. La întreceri au participat 40 de gimnasti și gimnaste din colectivele Recolta — Sighișoara, Sînpetru, Sînicolaul Mare, Orașul Stalin, Rîșnov, Agnita, Carei și Craiova. Față de anul trecut, s-a remarcat un evident progres. Iată pe primii clasati, sportivi care au primit titlul de campioni ai asociației Recolta pe anul în curs.

FETE: cat. II: Anelise Betner (Sînpetru) 47,90 p.; cat. III: Ana Barta (Carei) 50,92 p.; junioare: Edith Thell (Agnita) 50,70 p.; BAIEȚI: cat. I: Dumitru Govran (Sînicolaul Mare) 48,10 p.; Cat. II: Paul Fructsch (Rîșnov) 44,40; cat. III: Ioan Iuhasz (Sînicolaul Mare) 48,95 p.

C. Mustoșă și M. Lupușu — corespondenți

CARNET ATLETIC



Comisia orașenească de atletism București organizează astăzi pe Stadionul Tineretului un concurs denumit „Ziua sprintului”. În program sînt prevăzute următoarele probe: bărbați: 100 m., 300 m., 110 m. garduri, 200 m. garduri, ștafetele 4x200 m. și 8+4+2+100 m.; femei: 60 m., 100 m., 80 m. garduri, ștafetele de

4x80 m. și 4x200 m. La intrări pot participa toți atleții din Capitală, indiferent de categoria în care sînt clasificați. Concursul începe la ora 16,30.

Intrucît simbătă și duminică se va desfășura la Varșovia concursul athletic în memoria marelui alergător polonez Kusocinski, concurs la care participă mai mulți atleți romîni, cea de a IV-a etapă a campionatului republican de atletism pe echipe (ultima etapă a turului) se va desfășura la data de 16—17 iunie. Cu acest prilej va avea loc în Capitală meciul Locomotiva—Casa Centrală a Armatei—Recolta; la Ploiești se vor întîlni Dinamo—Metalul—Progresul. Cea de a treia întîlnire fusese programată inițial la Orașul Stalin (Constructorul—Voința—Știința). Luîndu-se în discuție organizările slabe ale celor două întîlniri desfășurate pînă acum la Orașul Stalin, precum și faptul că întîlnirea feminină dintre Constructorul și Știința este foarte importantă pentru selecția echipei feminine care va întîlni, o săptămîină mai tîrziu, Italia și Cehoslovacia, biroul Comisiei Centrale de atletism a hotărît ca și această întîlnire să se desfășoare în București pe stadionul Republicii. Pentru aceste întîlniri au fost delegați următorii arbitri principali, în ordinea meciurilor: Ion Ionescu, Dumitru Bărbu și Eug. Lunascu.

CAMPIONATELE INDIVIDUALE DE TIR ALE CAPITALEI

La 3 iunie a început pe poligonul Tunari desfășurarea campionatelor individuale de tir ale Capitalei. În prima fază a întrecerilor au luat startul juniorii, participînd la probele armă sport de 3x20 f. pentru începători și 3x40 f. pentru avansați. Întrecerea juniorilor avansați s-a soldat cu surprinzătoarele victorii ale Eugeniei Oargă (T.D.) în probele 40 f. poziția culcat, 40 f. poziția genuchi și la 3x40 f. De altfel tînăra dinamovistă Eugenia Oargă a realizat la pozițiile culcat și genuchi performanțe deosebite (388 p. la „culcat” și 368 p. la „genuchi”) care depășesc recordurile de junioare (388 p. la „culcat” întrece și recordul de seniori).

Dintre juniorii începători cele mai bune rezultate au fost obținute de Mihail Cochet (Fl. roșie Comert) cu 481 p. și de Lurîa Leu (Știința Arhitectura) cu 463 p. Remarcăm de asemenea comportarea meritorie a trăgătorilor colectivului

Metalul „Mao Tze Dun”, prezenți în mare număr la startul întrecerilor.

În probele de armă sport 3 x 40 pentru juniorii avansați s-au înregistrat rezultatele: 40 f. culcat: I. E. Oargă (T.D.) 388 p., 2. I. Giuglan (T.D.) 381 p., 3. M. Răzuș (T.D.) 377 p.; 40 f. genuchi: I. E. Oargă (T.D.) 368 p., 2. M. Sîraoanu (T.D.) 352 p., 3. M. Răzuș (T.D.) 351 p.; 40 f. picioare: I. M. Marcovici (Voința) 347 p., 2. M. Răzuș (T.D.) 319 p., 3. M. Oțz (Fl. roșie) 311 p.; 3 x 40 f.: I. E. Oargă (T.D.) 1053 p., 2. M. Marcovici (Voința) 1048 p., 3. M. Răzuș (T.D.) 1047 p.

Îeri au început tot la poligonul Tunari, concursurile rezervate seniorilor. Și acestea se vor disputa în două categorii: A — trăgătorii de categoriile a II-a și a III-a și B — trăgătorii de categoria I și maeștrii ai sportului. Întrecerile, care vor avea loc la probele clasice, respectiv la armă liberă, pistol, talere și skeet, se dispută zilnic, pînă duminică inclusiv.

IMPORTANTE ÎNTECERER MOTOCICLISTE LA CLUJ



Lupta pentru cucerirea titlurilor de campioni ai țării la concursurile motocicliste de viteză pe circuit a rămas deschisă. După prima fază a acestui campionat, desfășurată acum cîțva timp în București, motocicliștii vor continua să-și încerce forțele duminică 10 iunie, la Cluj.

Faza a doua a campionatului motociclist de viteză pe circuit, care se va desfășura la Cluj, este organizată de asociația Dinamo și, datorită traseului în totul corespunzător întrecerilor de viteză, este considerată ca una dintre cele mai importante alergări. Antrenamentele speciale urmează să se desfășoare în cursul zilelor de vineri și simbătă.

ULTIMA ETAPA A CAMPIONATELOR DE VOLEI



În campionatul republican feminin de volei, duminică se desfășoară ultima etapă a turului cu următoarele meciuri: Progresul București — Voința Sibiu, Voința Orașul Stalin — Știința ICF, Progresul Cluj — Constructorul București, Dinamo Arad — Flamura roșie Cluj. La băieți, azi se dispută la Orașul Stalin întîlnirea dintre echipa locală Metalul și CCA, iar duminică, în ultima etapă, meciurile: CCA — Progresul București, Știința Arad — Știința Timișoara, Progresul Galați — Metalul Orașul Stalin, Dinamo Constanța — Progresul Cluj.

Jocurile din Capitală sînt programate duminică, de la ora 8,30 pe terenul Progresul ITB.

COMUNICAT

Institutul de Cultură Fizică anunță pe cei interesați că examenul de Stat din sesiunea iunie 1956 se va ține între 11—24 iunie a.c. Înscrierile se fac pînă la data de 8 iunie inclusiv. Direcțiunea institutului

● RUGBI. Duminică se vor disputa în Capitală și provincie jocurile din etapa a II-a din cadrul Cupei R.P.R. la rugbi — ediția 1956. Iată programul acestor întîlniri: Progresul Sănătatea—Locomotiva ICF; Dinamo IX—Constructorul S. M. Orașul Stalin; Locomotiva Grivița Roșie—Metalul Mao Tze-dun; Știința Timișoara—Știința Cluj; Știința Iași—Constructorul TSP, Minerul Petroșani—Dinamo București; Știința Galați—C.C.A. Meciul de categoria B Locomotiva Cluj—Știința Arad se va disputa la 17 iunie la Arad.

● BOX. Astăzi-seară, începînd de la ora 18 se desfășoară în sala Uzinelor Semănătoarea (Splaiul Independenței) o nouă reuniune de box din cadrul „Cupei Sfatului Popular”. Sînt programate o serie de meciuri interesante.

Caracteristicile tenisului modern

Tenisul de cîmp, ca și celelalte jocuri sportive, are o evoluție din care pot fi surprinse multe momente. Dintre acestea, discuțiile noastre sînt necesare numai două, pentru a permite o paralelă din care să se deduce caracteristicile jocului modern de tenis.

Se știe că nu e prea îndepărtat trecutul cînd tenisul, și atunci joc sportiv de performanță, se deslășura eminentamente defensiv, constituînd un interminabil schimb de mingi, cînd schițarea unui atac la fileu era considerată o acțiune cu totul temerară, iar decisivă apărarea tensiunea nervoasă a jucătorilor, care dădea cîștig de cauză celui cu o rezistență nervoasă mai mare. În aceste condiții, loviturile de bază erau cele din fundul terenului. O importanță cu totul relativă se acorda serviciului, socotit o formalitate obligatorie de punere a mingii în joc. În aceste condiții și conținutul tactic al jocului era extrem de sărac. Spectacolul sportiv oferit de un astfel de meci stîrnea... admirația spectatorilor numai după numărul mare al schimburilor de mingi de o parte și de cealaltă.

Faze evolutive mai lungi sau mai scurte, cu caracter intermediar, au dus treptat la cristalizarea unui tenis complet diferit de cel schițat mai înainte. Jucătorul, un atlet — adeseori complet — intră pe teren ca posesor al unei concepții cu totul diferite față de trecut și știe că nu poate cîștiga decât deîndeprîn în permanentă inițiativă printr-un joc constant de atac. El nu mai joacă pentru a face schimburi meritorii de mingi peste plasă, el lovește în mod premeditat mingea, în așa fel încît creează un atac care pune în dificultate pe adversar. O minge trimisă în felul acesta cu greu mai poate fi retrimisă în joc (sau chiar imposibil). Pentru a putea realiza schema aceasta de joc, jucătorul modern și-a perfecționat armele sale — loviturile, după cum urmează:

— nu pierde niciodată sau foarte rar serviciul, pentru că antrenamentele l-au pus în posesia unei mișcări de alita perfecțiune și forță încît, plasîndu-l în funcție de așezarea primitorului, el obține circa 60 la sută servicii imparabile, peste 30 la sută servicii ușor de transformat datorită returului greu realizat de către adversari; dar chiar fără aceste procentaje uimitoare, el rămîne cu inițiativa. Serviciul este o acțiune ofensivă în cadrul unui joc de atac.

— punînd mingea în joc printr-un astfel de serviciu, moment decisiv în jocul de tenis, jucătorul utilizează la realizarea punctelor volei de dreapta și de stînga, pentru toate mingile interceptate lîngă plasă și smeciul pentru tentativele de apărare ale adversarului care mai găsește timpul necesar și posibilitatea de a mai loba; lovite sec, de-a lungul liniei sau de-a curmezișul terenului, voleurile trebuie să reprezinte puncte sigure pentru că altfel inițiatorul e depășit ușor Alteori, tot la plasă, în locul voleurilor, el utilizează mingile stopate lîngă plasă, printr-o abilă mișcare de învăluire a mingii. Dacă totuși datorită unui reflex extraordinar al adversarului, cel care inițiază atacul primește returul acestuia, o lovitură

scurtă de dreapta sau de stînga drăvăț, aduce punctele necesare victoriei; realizarea unui astfel de joc obligă la prize multiple, căror minuire perfectă juca trebuie să arate o dexteritate sebită.

Ce se desprinde din cele cîteve de mai sus, puse față față?

Jocul modern de tenis recunoaște un atlet complet, ale cărui elemente complexe li dau și caracter fizică și îndemnarea pe realizarea loviturilor necesare lului ofensiv. Aceasta se poate realiza acordînd o importanță capatacului, selecționării cadrelor jucători de tenis, selecționare implică un complex diagnostic logic referitor la condițiile de năștere ale jucătorului și o conștientă expertiză tehnică a antrenului.

Jocul modern de tenis nu poate fi confundat cu impresiunile dar sterilele curse de știri pe care le face de obicei cător defensiv, pentru că în a joc modern esențialul este reprezentat de loviturile care nu pot executate decît în poziție corectă la minge, poziție condiționată de condiția fizică a jucătorului. Așa cum ani de-a rîndul s-a crezut stereotipul unui jucător de tenis așa va trebui ca de aici înainte, fie realizat stereotipul unui jucător specialist în jocul de atac.

Pentru cei care se mai îndoiesc de necesitatea acestei transformări există multe argumente care tucăză jocul modern de tenis caracterul său eminentamente ofensiv. Poate că nu e înțeles înainte de a le arăta să recură comparativ la ceea ce s-a petrecut în evoluția jocului de tenis masă, în care azi chiar și metodele utilizate susțin caracterul ofensiv, acceptat ca stil de joc.

În tenisul de cîmp este suficient să arătăm că ultimii zece ani competiții au consacrat deîndeprîn pe jucătorii care au optat pentru un joc de atac. Chiar și la noi condiții cu totul sporadice de practicarea acestui tenis modern cu marile lipsuri tehnice existente s-a vădit superioritatea acestui De pildă, vor rămîne momente demne de reținut schemele atac ale lui Marin Viziru, azi aproape complet abandonate, ale Caralului, căruia i-au adus mîncătorii, azi de asemenea din în ce mai rar folositi și lăudat tendință a lui Zăcoceanu, care păstrează actualmente un stil intermediar între defensiv și ofensiv.

De asemenea, de largi perspective s-ar putea bucura pe această linie de dezvoltare evoluția jucătorilor Serester, Rakosi, Georges Bardan, Năstase, Dancea, dacă baza orientărilor tehnice și tactice ar sta cu consecvență pe principiul unui joc modern.

Scopul rîndurilor de față este ca prin efectele contrastante rezultă din această paralelă, mai evidente în odată, chiar și în acest mod sumar, caracteristicile jocului modern de tenis, acum preajma noilor posibilități deschise acestui joc.

Dr. I. ȘTEFAN
membru în comisia centrală de tenis de cîmp

Cursa Prieteniei

Urmare din pag. 1-a).

pectat indicațiile antrenorilor și a venit noaptea tîrziu la hotel sau fiindcă, dîndu-și seama că nu mai poate ocupa primul loc, a considerat întrecerea ca neinteresantă... Nicolae Vasilescu a făcut cel mai urît gest, și-a atras dezaprobarea colegilor și bineînțeles a organizațiilor.

Eliminarea despre care vorbeam mai sus s-a produs în ultima etapă, cînd arbitrii care controlau întrecerea l-au văzut pe St. Ștefu mergînd în plasa motocicletei conduse de ciclistul Rene Voșeanu. Comportarea ciclistului român precum și a celui care i-a favorizat această situație au pus într-o lumină neplăcută pe cicliștii noștri. Condamnăm astfel de practici pe care le socotim incompatibile cu calitatea de sportiv de tip nou și cerem forului de specialitate asprilor sancționare.

Ultima problemă pe care dorim s-o punem în discuție este aceea a antrenorilor. Contratele noastre de la „Informația Bucureștilui” scria în numărul de luni că Marin Niculescu a greșit indicațiile tactice pe care i le-a dat în etapa a III-a lui Gabriel Moiceanu. Sîntem de acord cu aceasta; dar ne întrebăm în ce calitate îndruma Marin Niculescu pe alergătorii noștri? În timpul cînd eram la Sofia ne-am interesat de calitatea în care Marin Niculescu a făcut deplasarea

Romino - Bulgare

și ni s-a spus că el este observator tehnic, iar antrenorii lotului sînt Nicolae Voicu și Constantin Simionescu. De altfel, acest lucru era normal, deoarece pregătirea și selecția alergătorilor a fost făcută tocmai de către acești doi antrenori. În plus marea majoritate a alergătorilor erau din asociația Dinamo al cărei antrenor este chiar Nicolae Voicu. Si, ca o completare, trebuie să arătăm că în deplasarea la Sofia cicliștii au fost însoțiți și de antrenorul de stat pentru cicliștii prof. N. Oțeleanu. Deci erau destui tehnicieni care să dea alergătorilor indicații (mult mai competente, pentru faptul că aceștia cunoșteau potențialul majorității cicliștilor). Considerăm meseteul observatorului tehnic Marin Niculescu în treburile lotului ca o imixtiune care n-a adus decît prejudicii lotului nostru și care a făcut ca Nicolae Voicu și, în parte C. Simionescu să fie trecuți pe planul al doilea.

Toate aceste probleme, pe care noi le-am pus în discuție precum și altele, destul de numeroase, pe care din lipsă de spațiu nu le mai amintim, trebuie să formeze obiectul unei analize serioase în cadrul Comisiei Centrale, în care totul să fie spus cu tărie, critic și autocritic. Aceasta să impune cu atît mai mult cu cît pe cicliștii noștri îi așteaptă în acest sezon încă multe confruntări pe plan internațional.

H. NAUM

Sport LAZĂ

Judecătorii-arbitri de box sînt convocați mîine, la ora 19, la sediul Comitetului CFS București din strada Vasile Alecsandri nr. 6.

● BASCET. — Mîine la ora 19 are loc la C.F.S., strada Vasile Conta nr. 16, o importantă consfătuire a tuturor arbitrilor de baschet din Capitală.

● CANOTAJ. — La Timișoara s-a disputat duminică întîlnirea de canotaj academică pe canale-canoe dintre reprezentativele de juniori ale Aradului și Timișoarei. Din cele 15 probe desfășurate, li au revenit localnicilor iar 4 vîșlașilor arădani. Iată cîteva din rezultatele înregistrate: cano 1 fete: Monica FUGI (T.), cano 2 b.: Arad (Alida, Hübalo), cano 1: O. Keller (T.), cano 4 b.: Arad (Serban, Roveanu, Husar, Andras), cano 1 b.: A. Cozanetki (A.), cano 2 f.: Timișoara. Cano 2 b.: Arad (Kerr,

Varga), Schif 1 f.: Lavinia Jivi (Schif 2 f.: Timișoara (Becksi, Lantos), Schif 4+1 rame: fete: Timișoara Schif 4+1 vîșle fete: Timișoara. Schif 1 b.: Simion Ștefan (T.), Schif 2 fete: Timișoara (Steler, Pakai), Schif 4+1 b.: Timișoara. 8+1 b.: Timișoara. Rovansa acestei întîlniri va avea duminică 19 iunie, la Arad. (El. Salomon, corespondență).

● FOTBAL. — Programul jocurilor de duminică din București: Sînicolaul Mare — CCA (jun.); ora 16: Sînicolaul Mare — Metalul 1 Mai Fetești (cat. B); ora 17:45: Progresul C.F.S. — Dinamo Birlad, Teren C.A. ora 11: Fl. roșie B. Rîșova — Metalul Sinaia (cat. C); ora 14: Fl. roșie B. Rîșova — Progresul Cornabia (Teren Progresul C.F.S., ora 17:45: Metalul — Locomotiva MCF (cat. C), Sînicolaul Glușești, ora 8: Locomotiva MCF — Constructorul Craiova (Teren Dinamo Obor, ora 8: Dinamo — Flacăra Cîmpina (jun.).

— Jocul Metalul Uz. tract. Orașul Stalin — Flacăra Medias se va disputa duminică la Sinaia, iar Știința Iași — Dinamo 6 București tot duminică, la Pașcani.

Știința Timișoara și Știința I. C. F. campioane de primăvară la handbal

— Importante modificări în clasamente —

Nu s-ar putea spune că ultima sedință a biroului comisiei centrale de handbal — în cadrul căreia s-au luat în discuție o serie de abateri de la art. 28 al regulamentului campionatelor de handbal — n-a avut consecințe directe asupra configurației clasamentelor. Dimpotrivă, în clasamentul categoriei B au survenit o serie de modificări importante, iar la categoria A însuși liderul clasamentului C.C.A., a cedat locul Științei Timișoara oferind... cadou codășei clasamentului 2 puncte (singurele, de altfel cu care Dinamo 6 termină turul). Și toate acestea, datorită articolului 28...

... Ce prevede acest articol din regulamentul campionatelor republicane de handbal? Iată textul: „Jucătorii care vor totaliza 4 eliminări temporare, vor fi suspendați din oficiu pentru etapa următoare jocului în care au primit a patra eliminare temporară. Colecțiile au obligația de a controla și a ține evidența sportivilor eliminați temporar, cunoscând că în cazul în care nu vor lua măsură pentru suspendarea pe o etapă a jucătorului respectiv, vor pierde din oficiu jocul cu 6-0, chiar dacă nu există contestație făcută în acest sens”. Or, o serie de colective: C.C.A., Recolta Jimbolia, Recolta Varias, Constructorul Sibiu, au ne-

glijat acest articol și consecința a fost pierderea jocurilor respective cu 6-0.

În fapt au fost omologate următoarele rezultate: Dinamo 6—C.C.A. 6-0. (pe teren: 6-15); Progresul Odorhei—Metalul Tirgoviște 6-0 (pe teren: 10-5); Știința Cluj—Știința I.C.F. 0-6 (pe teren: 5-7); Recolta Jimbolia—Recolta Varias 6-0 (pe teren: 13-10); Recolta Jimbolia—Știința I.C.F. 0-6 (pe teren: 7-2); și Constructorul Sibiu—Metalul Tirgoviște 0-6 (pe teren: 7-4), în urma cărora clasamentele arată astfel:

CATEGORIA A		
1. Știința Timiș.	11 7 2 2	93: 64 16
2. C.C.A.	11 6 3 2	106: 78 15
3. Metalul Timiș.	11 6 1 4	92: 73 13
4. Metalul Reșița	11 6 1 4	82: 69 13
5. Voinea Sibiu	11 6 1 4	83: 60 13
6. Dinamo Or. St.	11 6 0 5	84: 71 12
7. Fl. r. Călnădie	11 5 2 4	81: 77 12
8. Știința Iași	11 4 3 4	80: 77 11
9. Flacăra Ploiești	11 5 0 6	76: 76 10
10. Repr. or. Făgăraș	11 4 2 5	63: 78 10
11. Progresul Arad	11 2 1 8	77: 122 5
12. Dinamo 6	11 1 0 10	57: 93 2
CATEGORIA B		
1. Știința I.C.F.	11 11 0 0	126: 59 22
2. Progr. Odorhei	11 9 0 2	104: 69 18
3. Recolta Jimbolia	11 8 0 3	93: 57 16
4. Recolta Varias	11 6 0 5	78: 72 12
5. Din. Tg. Mureș	11 5 1 5	79: 84 11
6. Locom. G. N.	11 5 0 6	73: 65 10
7. Metalul I.C.M.	11 4 1 6	78: 89 9
8. Progresul Bacău	11 4 1 6	85: 105 9
9. Știința Galați	11 4 1 6	85: 105 9
10. Constr. Sibiu	11 2 2 7	68: 88 6
11. Met. Tirgoviște	11 2 3 8	58: 99 6
12. Știința Cluj	11 1 1 9	61: 113 3

Participare redusă la primul concurs de canotaj din Capitală

La sfârșitul săptămânii trecute au avut loc în Capitală, în organizarea colectivelor Tinăru dinamovist și Constructor, primele întreceri de canotaj din acest sezon. Alți probete desfășurate sâmbătă pe lacul Floreasca, cit și cele de duminică de pe lacul Herăstrău, au vădit o serie de lipsuri îngrijorătoare pentru activitatea viitoare a tinerilor noștri canotori, lipsuri pe care vom căuta să le enumerăm pe scurt în rândurile de mai jos.

În primul rând, ne referim la slaba participare a colectivelor bucureștene. Majoritatea probelor au avut doar 2-3 concurenți, iar unele din ele, în special cele de schif, deși prevăzute în program și anunțate din timp nu s-au putut ține... din lipsă de participanți. Este cazul probelor de schif 8+1 juniori și seniori, 4+1 și dublu junioare, canoe simplu seniori. La 8+1 seniori s-a prezentat un singur echipaj. De asemenea punctualitatea și disciplina concurenților au lăsat de dorit. Din acest motiv, programul concursului de duminică a început la ora 10 deși oficialii și juriul erau prezenți de la ora 9! Alți concurenți, deși înscriși, nu s-au mai prezentat de loc sau atunci când au fost schimbați, schimbările respective nu au fost anunțate juriului înainte de concurs, așa cum prevede regulamentul. Sperăm că toate aceste deficiențe vor forma obiectul analizei serioase a antrenorilor de specialitate din Capitală, astfel ca la viitoarele întreceri să nu mai fim puși în situația nedorită de a repeta aceste critici ci în situația plăcută de a aduce numai laude.

Iată câștigătorii probelor: SIMBATA: (Juniori); *caiac simplu*: I. Mociu (Locomotiva) 2:20,0; *caiac dublu*: I. Petre Dan-M.Ține (T.D.) 2:08,0; *caiac dublu klinker*: Ștefănescu-Ghiță (Locomotiv) 2:27,3; *caiac 4*: Tinăru D. dinamovist 1:54,6; *junioare caiac simplu*: Felicia Vasilescu (T.D.) 3:04,0; *caiac dublu*: Codrescu — Saftancioag (T.D.) 2:31,5; *caiac 4*: Prunescu, Lungu Ionescu, Popescu (T.D.) 2:35,0; *caiac dublu, klinker*: Dumbură-Ionescu (T.D.) 3:01,0; *senioare*: cu-

ic *simplu*: Alma Baiader (Voinea) 2:41,8; *dublu caiac*: A. Rădu — E. Matei (Voinea) 2:28,2; *caiac dublu klinker*: Nicolae — Rădulescu (Progresul F.B.) 2:12,0; *canoe simplu juniori*: Grosu I (T.D.) 2:47,5; *canoe dublu juniori*: Teodorescu — Castriș (T.D.) 2:42,0; *DUMINICA: caiac dublu seniori*: Timbulmaș — Rădulescu (T.D.) 3:43,6; *caiac simplu seniori*: Ion Oprea (Constr.) 4:20,0; *Schif, simplu juniori*: V. Constantinescu (Voinea) 4:07,1; *dublu juniori*: Paraschiv — Rigard (Met.) 3:40,6; *4+1 juniori*: Nicolau, Preda, Cristescu, Nicolau + Ionescu (Voinea) 3:34,0; *simplu junioare*: Viorica Popescu (Progr. F.B.) 4:57,7; *simplu seniori*: M. Negulici (Progr. F.B.); *simplu seniori*: V. Sietescu (Progr. F.B.) 5:12,2 (Cezarina Ţuchel, corespondentă)

Activitatea tinerilor luptători

În țară au continuat întrecerile de lupte clasice-juniori laza de regiune. Iată unele rezultate:

Timișoara: O. Lustig (Loc. Tim.), I. Hudescu (Loc. Tim.), D. Petre (Loc. Tim.), M. Peter (Voinea Lugoj), M. Gozner (Met. Arad), C. Ujbar (Loc. Tim.) Gh. Toth (Loc. Tim.), I. Ionescu (Met. Reșița), Gh. Voiosciuc (Loc. Arad), F. Dascăl (Fl. r. Arad).

Oradea: M. Alb (Loc. O.), N. Sonea (Loc. O.), A. Gôrbe (Progr. O.), Gh. Costin (Progr. O.), St. Kincses (Loc. O.), E. Stanciu (St. O.), C. Nemeth (Progr. O.), O. Retilăvi (Loc. O.), I. Pop (Rec. Valea lui Mihai), M. Sipos (Met. O.): 49 concurenți.

București: B. Dragomir (Fl. r.), A. Podaru (23 August), B. Crăciun („Mao Tze dun”), B. Sioanea („Mao Tze dun”), C. Ghiberdi (Loc.), O. Neubert (St.), V. Stojan (Progr.), Gh. Marinescu (St.), I. Țăranu (Progr.), E. Teodorescu (T. D.); 80 concurenți.

Petroșani: St. Cluciu, N. Mihai, I. Toma, I. Bivolaru, D. Moraru, V. Onofrei, Fr. Harea, V. Cătrina (Met. H.), St. Biro (Min. Petr.), T. Doboly (Met. H.).

„Un concurs de 1 și X”! Aceasta a fost, desigur, părerea majorității participanților, după ce au analizat meciurile cuprinse în programul concursului Pronosport nr. 22 din 3 iunie. Și duminică seara rezultatele au confirmat justetea acestei păreri.

Dar mai bine să ne oprim acum asupra concursului de duminică viitoare. O primă caracteristică, faptul că — datorită pregătirilor în vederea meciului cu Suedia — echipele din cat. B și C. Cele 3 retrogradate din prima categorie: Avântul Tg. Mureș, Locomotiva Constanța și Avântul Reghin vor

Pronosport

jucă în deplasare cu Progresul Satu Mare, Progresul Focșani și respectiv T. Severin în meciuri deschise oricărui rezultat. Recentă învingătoare de la Burdujeni, Știința Iași, va primi pe teren propriu replica formației bucureștene. Dinamo 6, Dinamo va depune desigur toate eforturile pentru a obține victoria care le poate garanta menținerea în „plasa” Metalul St. roșu Orașul Stalin care la rândul ei are un meci greu la Cimpina. După cum vedem, în concursul de dumi-

FOTBAL • FOTBAL • FOTBAL • FOTBAL • FOTBAL

Clasamentele turului campionatului republican de juniori

SERIA I	
1. Locom. Pașcani	8 6 1 1 29:10 13
2. Fl. R. Bacău	8 6 0 2 26:11 12
3. Fl. Roșie Buhuși	8 6 0 2 30:16 12
4. Avint P. Neamț	8 5 1 2 26:10 11
5. Dinamo Bacău	8 4 1 3 24:16 9
6. Avint. Fălcieni	8 3 1 4 30:20 7
7. Fl. R. Burdujeni	8 2 0 6 20:33 4
8. Progr. Rădăuți	8 2 0 6 34:38 4
9. Dinamo Dorohol	8 0 0 8 9:56 0
SERIA II	
1. Locomotiva Iași	8 7 0 1 23: 7 14
2. Știința Iași	7 5 1 1 15: 7 11
3. Locom. Galați	7 4 2 1 15: 8 10
4. Voinea Tecuci	8 4 2 2 22:19 10
5. Progr. Focșani	8 4 0 4 18:15 8
6. Flac. Moinești	8 2 1 5 12:23 5
7. Dinamo Brlad	8 2 1 5 13:27 5
8. Victoria Tecuci	8 1 2 5 4:19 4
9. Progresul Iași	8 0 3 5 12:23 3
SERIA III	
1. Flacăra Ploiești	9 9 0 0 70: 0 18
2. Progr. FB Buc	8 7 0 1 41: 3 14
3. Flac. Cimpina	9 4 3 2 30:12 11
4. Dinamo 6 Buc.	9 5 0 4 21:28 10
5. Met. Tirgoviște	8 4 1 3 16:16 9
6. Flacăra Moreni	9 4 0 5 16:17 8
7. Dinamo Galați	9 3 1 5 9:25 7
8. Știința Galați	9 3 0 6 11:35 6
9. Metalul Brăila	9 1 2 6 11:48 4
10. Metalul Sinaia	9 0 1 8 10:51 1
SERIA IV	
1. Progr. CPCS Buc.	8 8 0 0 39: 2 16
2. Locomotiva Buc.	8 6 1 1 43: 9 13
3. Metalul Buc.	8 5 0 3 23: 6 10
4. C.C.A. București	7 4 0 3 18: 7 9
5. Locomotiva C-ța	8 3 1 4 20:19 7
6. Fl. Roșie Giurgiu	8 2 2 4 12:33 5
7. Metalul C-ța	8 2 1 5 7:19 5
8. Progr. Călărași	3 1 1 6 7:40 3
9. Construct. C-ța	7 1 0 6 3:37 2
SERIA V	
1. T. Dinamovist Buc.	8 7 0 1 35: 1 14
2. Știința Buc.	8 4 4 0 12: 6 12
3. Locom. MCF Buc.	8 4 2 2 23:17 10
4. Locom. Craiova	8 4 1 3 24:22 9
5. Dinamo Pitești	8 2 3 3 15: 8 7
6. Constr. Craiova	8 2 2 4 14:25 6
7. Fl. R. BR Buc.	8 2 2 4 10:23 6
8. Progr. Corabia	8 1 3 4 12:20 5
9. Met. I. Mui Ploesti	8 1 1 8 9:32 3
SERIA VI	
1. Știința Timiș.	8 7 1 0 32: 7 13
2. Minerul Petr.	8 6 1 1 20: 7 15
3. Locom. Timiș.	8 5 3 2 17: 8 9
4. Progresul Timiș.	8 4 1 3 23:14 9
5. Metalul Reșița	8 3 3 2 18:14 9
6. Știința Craiova	8 3 1 4 20:19 7
7. Minerul Lupeni	8 3 1 4 16:22 7
8. Locom. T. Severin	8 1 0 7 17:31 2
9. Met. Oțelul Roșu	8 0 1 7 1:42 1
SERIA VII	
1. Fl. Roșie UTA Arad	7 6 1 0 23: 2 13
2. Progresul Oradea	8 6 1 1 17: 2 13
3. Locomotiva Arad	7 4 1 2 16: 6 9
4. Metalul Oradea	8 3 3 2 8: 9 9
5. Metalul Arad	8 4 0 4 13: 8 8
6. Recolta Salonta	8 4 0 4 16:15 8
7. Fl. R. 7 Nov. Arad	8 2 2 4 7:22 6
8. Construct. Arad	8 0 3 6 6:21 2
9. Locom. Oradea	8 0 2 6 5:28 2
SERIA VIII	
1. Știința Cluj	8 8 0 0 43: 3 16
2. Locomotiva Cluj	8 6 1 1 28: 6 10
3. Metalul C. Turzii	8 4 2 2 20:10 10
4. Minerul B. Mare	8 3 3 3 17:11 10
5. Fl. Roșie Cluj	8 3 3 3 15:13 7
6. Avântul Sighet	8 3 1 4 17:26 7
7. Progresul S. Mare	8 1 3 5 12:22 4
8. Progresul Turda	8 2 0 6 9:37 4
9. Recolta Carei	8 0 1 7 9:38 1
SERIA IX	
1. Flacăra 7	8 6 1 1 24: 8 13
2. Dinamo Or. Stalin	8 5 2 1 26: 7 12
3. Flacăra Medias	8 4 2 2 18:12 10
4. Avântul Tg. Mureș	8 3 2 3 20:17 8
5. Dinamo Tg. Mureș	8 3 2 3 20:17 8
6. Avântul Reghin	8 2 0 4 16:20 8
7. Construct. Turda	8 2 0 3 15:15 7
8. Fl. R. Sf. Gheorghe	8 2 1 5 7:23 5
9. Avântul Toplița	8 0 1 7 4:30 1
SERIA X	
1. Met. St. R. Or. Stalin	8 7 0 1 43:12 14
2. Progresul Sibiu	8 6 1 1 30:10 13
3. Met. Uz. tr. Or.	8 6 1 1 34:12 13
4. Metalul 108	8 5 2 1 23: 6 12
5. Met. Hunedoara	8 4 0 4 27:28 8
6. Fl. R. Rm. Vlcea	8 1 1 6 14:40 3
7. Flacăra 14	8 1 1 6 9:28 3
8. Metalul 131	8 1 1 6 7:27 3
9. Locom. Simeria	8 1 1 6 6:32 3

nică sînt cuprinse o serie de întîlniri interesante care vor da ocazia celor care le vor indica rezultatul exact să obțină premii mari. Pentru aceasta, nu neglijați nici dvs., depunerea din timp a buletinelor pentru concursul Pronosport nr. 23 din 10 iunie!

Premiile speciale — excursii în străinătate ce se vor acorda la concursul Pronosport nr. 23 de duminică 10 iunie constă dintr-o excursie în U.R.S.S. pe itinerariul Kiev-Leningrad-Moscova, două excursii în U.R.S.S. pe itinerariul Kiev-Moscova, o excursie în Republica Populară Ungară, o excursie în Republica Populară Bulgaria și o croazieră pe Marea Neagră.

Clasamentul:

1. Sportul popular	5 4 1 0 21: 6 9
2. Inform. Bucureștiul	5 4 0 1 16: 6 8
3. Direcția Presei	5 4 0 1 13: 7 8
4. Apararea Patriei	5 3 1 1 19:10 7
5. Steagul Roșu	5 3 0 2 10:10 6
6. România Liberă	4 1 1 2 4:10 3
7. Șcintela	4 0 2 2 6:10 2
8. Agepres	5 0 2 3 10:18 2
9. Șcintela Tineretului	4 0 1 3 5:14 1
10. Elöre	4 0 0 4 3:16 0

Scîntelă-Agerpres 3-3; Sportul Popular-Apararea Patriei 3-3; Direcția Presei-Informația Bucureștiului 3-1; Steagul Roșu-Șcintela Tineretului 3-0 (Șcintela Tineretului s-a retras de pe teren la 2-0 și a pierdut cu 3-0). România Liberă-Elöre 3-1.

Cupa ziarelor

Clasamentele turului campionatului categoriei A

SERIA I	
1. Locom. Pașcani	10 8 1 1 24: 7 17
2. Fl. r. Buhuși	10 7 2 1 24:10 16
3. Avint. Fălcieni	10 6 3 1 25: 8 15
4. Știința Galați	10 6 2 2 17: 5 14
5. Victoria Tecuci	10 5 3 2 19: 8 13
6. Flac. Moinești	10 4 2 4 21:19 10
7. Dinamo Galați	10 4 1 5 18:12 9
8. Progr. Rădăuți	10 3 3 4 16:21 9
9. Dinamo Dorohol	10 2 2 6 18:24 6
10. Progresul Iași	10 2 2 6 7:20 6
11. Avântul P. Neamț	10 0 3 7 10:35 3
12. Voinea Tecuci	10 1 0 9 5:35 2
SERIA II	
1. Locom. Galați	10 7 1 2 10: 6 15
2. Locom. MCF Buc.	10 6 2 2 21: 8 14
3. Progr. Corabia	10 6 2 2 15: 8 14
4. Met. Tirgoviște	10 6 1 3 21:13 13
5. Metalul Buc.	10 4 2 4 18:11 10
6. Dinamo Pitești	10 3 4 3 13:10 10
7. Metalul Sinaia	10 3 4 3 10:14 10
8. Metalul C-ța	10 3 4 3 12:11 9
9. Metalul Brăila	10 3 3 4 13:13 9
10. Fl. R.B.R. Buc.	10 3 1 5 16:20 9
11. Fl. R. Giurgiu	10 3 2 5 15:16 8
12. Metalul 131	10 3 2 5 12:20 8
13. Constr. C-ța	10 2 2 6 13:26 6
14. Progr. Călărași	10 0 5 5 7:20 5

Știința Timișoara și Știința I. C. F. campioane de primăvară la handbal

Știința Timișoara și Știința I. C. F. campioane de primăvară la handbal

Știința Timișoara și Știința I. C. F. campioane de primăvară la handbal

Inaintea penultimei etape a campionatului categoriei A

Astăzi se dispută o etapă importantă în campionatul categoriei A: BUCUREȘTI: Dinamo—Flamura roșie Arad.

BUCUREȘTI: C.C.A.—Știința Timișoara.

PLOEȘTI: Flacăra—Minerul Petroșani.

CLUJ: Știința—Locomotiva București.

BACĂU: Dinamo—Progresul București.

TIMIȘOARA: Locomotiva—Progresul Oradea.

Analizînd aceste jocuri prin prisma clasamentului rezultă clar importanța fiecăruia dintre ele pentru echipele angajate în duel direct. Și se anunță întîlniri destul de echilibrate pentru a prileji întreceri viu disputate, poate în ciuda unor defecțiuni de formații, survenite în ultimul timp. Modificări în echipele care vor fi alinate astăzi, se anunță la CCA, la Dinamo București, la Locomotiva Timișoara și Știința Cluj, la Minerul Petroșani și Progresul Cluj, la Oradea. Aceasta nu va scădea din puterea de luptă a echipelor respective, ci fiecare va depune toate străduin-

tele pentru a obține un rezultat favorabil, necesar ameliorării poziției în clasament.

CUPLAJ IN BUCUREȘTI
Azi pe Stadionul „23 August”
Ora 16: Dinamo—Fl. roșie Arad
Ora 17.45: CCA—Știința Timișoara

De aceea, așteptăm în etapa de azi, penultima din tur și ultima înainte de jocul cu Suedia, spectacole fotbalistice dinamice, în care echipele să lupte bărbătește dar corect, creînd jucătorilor condiții necesare unei afirmări a valorii lor reale și posibilități de verificare a selecționabililor. Toate acele manifestări nesportive, înregistrate la unele din ultimele jocuri, trebuie evitate. O contribuție directă în acest sens o pot aduce antrenorii dar mai ales jucătorii. Prin-o atitudine sportivă perfectă, jucătorii se pot concentra asupra desfășurării unui fotbal de calitate tot mai bună și pot contribui la îmbunătățirea tehnică a fotbalului nostru.

Lotul echipei Anderlecht pentru jocul de la București

După turneul pe care-l întreprinde în U.R.S.S., echipa Anderlecht, campiona Belgiei pe anul 1955—56 va juca la București, la data de 20 iunie. Belgienii, în rândurile cărora activează o serie de internaționali în frunte cu „veteranul” Mermans, au anunțat următorul lot de jucători: Week, Meert, Gettemans.

De Koster, Hanon, Wanderwill, Devogelaere, Lippens, Jurion, H. și P. Wandenbosch, Mermans, Culot, Matthys, Dedryver, Orlov.

Echipa de bază a clubului Anderlecht, în campionatul recent terminat, a fost: Week-Matthys, De Koster, Culot-Degelus, Hanon-Dedryver, H. Wandenbosch, Mermans, Wanderwill, Jurion.

Cîteva observații și o precizare

Cei care au urmărit duminică la Moreni întîlnirea dintre Flacăra Moreni și Metalul Steagul roșu Orașul Stalin au plecat cu satisfacția de a fi asistați la un joc de bună calitate și, nu exagerăm, superior unor jocuri de categoria A. Au contribuit la aceasta cei 22 de jucători, starea excepțională a terenului, arbitrajul competent al lui D. Schulder și atitudinea sportivă a spectatorilor. O scurtă analiză pentru fiecare din acești factori...

Despre jucători. Toți au fost animați de dorința de a practica un joc frumos, corect. În această privință meritul este al tuturor. În timp ce jucătorii Flăcării s-au impus prin însuflețire și tenacitate, oaspeții au practicat un fotbal „savant”, în dauna eficacității. În aceasta rezidă, credem, și cauza eșecului lor: au sacrificat tactica necesară obținerii victoriei, dorinței de a demonstra că știu să joace fotbal. Demonstrația a reușit, dar cu prețul a două puncte pe care le-au lăsat la Moreni.

Despre terenul de joc, se poate afirma holărit că este unul dintre cele mai bune din țară. Cu un drenaj perfect, cu cabine moderne pentru jucători și arbitri, cu piste pentru antrenament, terenul de la Moreni se pretează jocului

de fotbal în condițiuni optime, pe orice vreme. Actuala capacitate a tribunelor (circa 4000 locuri) este însă cu totul necorespunzătoare intr-un centru muncitoresc atât de dezvoltat.

Arbitrajul. Încredîndu-i-se lui D. Schulder conducerea acestui meci s

